Vraag Antwoord Scores

41 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— hogere kans op een hartinfarct
— hogere kans op hart- en vaatziekten
— hogere kans op schade aan bloedvaten
— hogere kans op nierfalen

Een sloot
42 D
43 B
4 D

45 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

huid kieuwen longen
kikkervisje X X

volwassen kikker X X

indien twee juiste regels 2
indien één juiste regel
indien geen juiste regel 0

—

46 maximumscore 1
(via) tracheeén

Hardlopen

47 D

48 maximumscore 2
* hormoon van klier P: glucagon 1
* hormoon van klier Q: adrenaline 1

Opmerking

Als de kandidaat glucagon en adrenaline verwisselt, in totaal 1 scorepunt
toekennen.
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